
"Пам'ятаєте, чим завершила
Кайдашиха?" Сварка спікера ВР з
опозицією дістала продовження 
11 червня, 21.58 Этот материал также можно прочитать на русском

Нардепка від опозиційної партії "Європейська солідарність" Софія Федина
11 червня під час пленарного засідання Верховної Ради вийшла до трибуни,
щоб відповісти на закиди спікера парламенту Руслана Стефанчука. Вона
заявила, що він мусить попросити в неї вибачення за образливі слова. Про
це повідомляє кореспондентка інтернет-видання "ГОРДОН".

Відповідь Федини

"Я хочу звернутися до жінок у цій залі. Якби хтось із чоловіків-колег вам
сказав такі слова: "Подивіться в дзеркало і займіться собою". Як би ви
ставилися до цього, колеги? Я думаю, що для кожної жінки в цій залі це би
було абсолютно неприйнятно, і така людина втратила би будь-яке моральне
право на повагу, на довіру і на нормальну співпрацю, – обурилася вона. –
Учора такі слова пролунали стосовно мене з вуст голови Верховної Ради
України. І прозвучали вони не в приватній розмові і не побутовій суперечці.
Вони прозвучали в дискусії щодо оборонного бюджету і щодо крадіжки 40
млрд грн із закупівель озброєнь".

Вона зазначила, що замість "серйозної розмови спікер парламенту обрав
позицію персонального приниження".

"Такі практики є неприйнятними в цивілізованому
світі. І в європейській демократії така поведінка
голови парламенту мала би політичні наслідки:
публічне вибачення, втрату довіри і постановку
питання про відповідність посаді. Я не маю
ілюзій. Я впевнена, що частина залу сьогодні
активно промовчить. Але тоді яке право ви маєте
говорити про європейську інтеграцію, якщо
своїми діями, своїм мовчанням чи хамством
перекреслюєте європейське майбутнє України?"
– звернулася до колег у залі нардепка.

Реакція Стефанчука

Після цього на трибуну вийшов і сам Стефанчук. Він не став просити
вибачення, натомість дорікнув колегам скандальною поведінкою і пригадав
образливі висловлювання.

"Я з повагою ставлюся до кожного народного депутата незалежно від
політичної приналежності і тим паче незалежно від статі, тому що робота
кожного з нас повинна оцінюватися не за наявністю у нас Х- чи Y-
хромосоми, а виключно за тим, наскільки ми віддано служимо інтересам
українського народу. Я переконаний, що ця повага повинна бути взаємною
один до одного, а ставлення один до одного – чесним. Не можна щодня із
цієї трибуни говорити про політичну єдність, а потім виходити і поливати
президента нашої країни останніми словами, – сказав він. – Вибачте, такі
оцінки верховному головнокомандуючому я знаю тільки від однієї людини,
від [нелегітимного російського президента Володимира] Путіна. Я
переконаний, що кожен із вас усвідомив і не один раз знає, що не можна
наклеювати ярлики кожному з вас. Як вас тільки не називали із цієї трибуни:
зеленими кнопками, нікчемними, посібниками".

Він також дорікнув опозиції за низькі показники голосування за
євроінтеграційні закони.

"Не можна розповідати, що парламент є місцем для дискусій і бути
нетерпимим у цих дискусіях, перебивати, чинити галас. Таке враження, що
там постійно відбувається якийсь акт екзорцизму. Це культура подвійних
стандартів. Я довго думав, що мені нагадує ця культура, і знайшов такого
героя. Це ж поведінка Кайдашихи з нетлінного твору [українського
письменника Івана] Нечуя-Левицького. Тої Кайдашихи, яка на людях усім
розповідає, як треба жити, як демонструвати свою праведність, а тільки
отримує справедливий опір, одразу заламує рученьки з леметом, – зазначив
Стефанчук. – Ви ж усі пам'ятаєте, чим завершила Кайдашиха?"

Стефанчук сказав депутатам, що парламент – не місце для задоволення
особистих амбіцій.

"Доволі часто під час наших сворок мені приходять історичні алюзії 1919
року, коли в Україні запанувала роздробленість, взаємне знищення
політичних сил і як результат, на жаль, втрата державності. Сподіваюсь, на
відміну від 1919 року, сьогодні ви почуєте ці слова і зрозумієте", – завершив
він промову.

І Федина, і Стефанчук читали свої промови з листка.

Що сталося

Гучна сварка у стінах парламенту сталася 10 червня після виступу колеги
Федини по партії Ірини Геращенко, яка наполягала на змінах у розподілі
грошей, наданих у межах кредиту від ЄС, утім, Стефанчук не дав їй
договорити.

"Навіщо ви вкрали в ЗСУ 40 млрд? І ви не дали поставити, пане Стефанчук,
жодної поправки", – обурилася Геращенко, але завершити думку не змогла.

Як згодом зазначила у Facebook сама Геращенко, вона "відстоювала право
фракції поставити поправки на захист ЗСУ".

"Це Стефанчук свариться з опозицією, демонструючи подвійні стандарти й
неповагу до опозиційної фракції", – додала нардепка.

Після того як їй вимкнули мікрофон, за колегу вступилася Федина. Вона
говорила без мікрофона, тому ї ї слів не чутно. Натомість у відповідь
Стефанчук порадив їй подивитися на себе у дзеркало.

"Треба було вчора сидіти і ставити, а не змотатися й лишити пусті ряди. Я
бачив, я чув, як ви розказували, що мене немає. А я прийшов – і вас не було.
Де ви були? Займіться собою – у дзеркало подивіться", – підвищивши голос,
накричав на Федину Стефанчук.
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"Діти набагато розумніші".
Зеленський відверто – про
ставлення Стефанчука до ЛГБТ.
Відео 
11 червня, 19.08 СУСПІЛЬСТВО

Стефанчук прокоментував
"доброзвичайність" як норму
проєкту Цивільного кодексу
України 
19 травня, 10.31 СУСПІЛЬСТВО

"Займіться собою – у дзеркало
подивіться". Стефанчук гучно
посварився з нардепкою. Відео 
11 червня, 12.08 СУСПІЛЬСТВО

Ось як смачно можна
приготувати молоду картоплю –
аромат магнітом вабитиме до
столу 
12 червня, 00.02 БУЛЬВАР

"Забудьте про "перший
млинець нанівець". Рецепт, із
яким ваші млинці ніколи не
пригорять 
11 червня, 23.35 БУЛЬВАР

Купа почту і стіна з охоронців.
Який вигляд зараз має 78-річна
Гілларі Клінтон. Відео 
11 червня, 23.14 БУЛЬВАР

Семиволос: Для Трампа буде
болісний компроміс, що сприймуть
за слабкість 
11 червня, 19.15

Макарова: Росіяни, ану, задрали
голови! В небо зиріть! До вас летить
майбутнє 
11 червня, 18.30

Магера: Можна не стукатися до
Польщі в зачинені двері, а обрати
іншій "стадіон" 
11 червня, 17.50

Карпюк: Захід готується до війни, а
ми повертаємося до FPV-шок на
руцях 
11 червня, 17.28

Копитько: Кримську війну вивезли
українці. З якого ї ї віддавати? 
11 червня, 15.39

Більше блогів

1 У РФ зникла глава Центробанку
Набіулліна. Її не було навіть на
нараді у Путіна, де
обговорювали інфляцію 

13450

2 У Кремлі вперше
прокоментували "зникнення"
голови Центробанку
Набіулліної 

11848

3 Втеча з перестрілкою та роман
із Голубою Королевою. Як
живеться у Росії
генпрокурору-втікачу Пшонці 

10183

4 Стало відомо, кого підірвали в
автомобілі під Москвою 

6710

5 "Займіться собою – у дзеркало
подивіться". Стефанчук гучно
посварився з нардепкою. Відео 

6309

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

Україна може отримати сотні
мільйонів доларів від США. Що
вирішили у Сенаті 

Спека, штормовий вітер і навіть град.
Українців попередили про зміну
погоди 

Трамп скасував "дуже сильні
удари" по Ірану. Що стоїть за різкою
зміною планів 

Росіяни сидять у норах. Що
відбувається на Кінбурнській косі і
чому це важливо для України 

Феєрверки, шоу і старт
ЧС 2026. Як у Мексиці
відкрили головний
футбольний турнір світу.
Фоторепортаж 

Посли Британії, Франції та
Німеччини зустрілися із
заступником Лаврова в МЗС РФ. Що
обговорювали 

"Пам'ятаєте, чим
завершила Кайдашиха?"
Сварка спікера ВР з
опозицією дістала
продовження 

Ліки з канабісу. Уперше в Україні в
аптеці видали препарати пацієнтам 

Кияни отримали платіжки за
опалення за січень після набуття
чинності постанови Кабміну – КМДА 

Польща відтермінувала обмеження
руху автобусів у "Шегині – Медика".
Що відомо 

Більше новин

1 Фальоса хвалився, що
розбестив Ані Лорак у 13 років
– шокуюча історія зрадниці 

7660

2 "Алла звідти не вилазила".
Ексдиректор Ротару розповів
про залежність Пугачової 

6634

3 "Займіться собою – у дзеркало
подивіться". Стефанчук гучно
посварився з нардепкою. Відео 

6309

4 "Стоїмо, дятел! Будеш
наступним". У Києві люди не
вшанували воїна на щиті – їх
присоромили. Відео 

6269

5 Батько із родичами вбив 15-
річну доньку за відмову
виходити заміж за ї ї судимого
брата 

5840
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Стефанчук: Не можна говорити про політичну єдність, а потім поливати президента останніми словами
Фото: Sofiya Fedyna / Facebook, ruslanstefanchuk / Instagram
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"Займіться собою – у
дзеркало подивіться".
Стефанчук гучно
посварився з нардепкою.
Відео 
11 червня, 12.08 СУСПІЛЬСТВО
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